

Für einen bunten Tag!
Obarvaj svoj dan!
Colour your day!



Turistična destinacija Maribor - Pohorje /
Maribor - Pohorje Tourist Destination
I: maribor-pohorje.si, E: tic@maribor.si

Sporočilo za javnost

ZELENA POLITIKA SLOVENSKEGA TURIZMA V MESTNI OBČINI MARIBOR

Listino podpisali direktorji ali pooblaščenca javnih zavodov in podjetij

(Maribor, 22. 4. 2016) Ob Dnevu zemlje so župan Mestne občine Maribor ter direktorji ali pooblaščenca javnih zavodov in javnih podjetij na pobudo Zavoda za turizem Maribor - Pohorje podpisali listino Zelene politike slovenskega turizma v Mestni občini Maribor.

S podpisom listine so zbrani v Hiši Stare trte sprejeli 10 trajnostnih načel, s katerimi so se zavezali k trajnostnemu delovanju in nenehnemu prizadevanju za izboljšave v Mestni občini Maribor. S podpisano listino se bo sledilo smernicam slovenskega turizma, kjer se izraža poslanstvo slovenskega turizma »naprej z naravo« in se podpira vizija »zelene butičnosti«. V listini so izražena prizadevanja za razvoj turizma s ciljem trajnostnega učinka in spodbujanja trajnostne mobilnosti, s čimer se vsi deležniki zavezujejo h gradnji okolju prijazne in zelene destinacije. Nenazadnje sta skrb za čisto okolje in zdravo življenje zapisani tudi v strateških dokumentih mesta in destinacije.

Podpis listine se je zgodil na Svetovni dan zemlje, ki letos poteka pod sloganom Drevesa za zemljo. Listino so podpisali župan MOM, dr. Andrej Fištravec, ter direktorji ali pooblaščenca javnih podjetij in javnih zavodov; Zavoda za turizem Maribor - Pohorje, Energetike Maribor d.o.o., Nipe d.o.o., Mariborskega vodovoda javno podjetje d.d., Snage d.o.o., Nigrada d.d., Marproma d.o.o., Pogrebnega podjetja Maribor d.d., Športnih objektov Maribor, javni zavod, Narodnega doma Maribor, Mariborskih lekarn, javni zdravstveni zavod in MID-MB d.o.o.

Dodatne informacije:

Tanja Srečkovič, T: 031 347 123, E: tanja.sreckovic@maribor.si

Pripravila: Tanja Srečkovič

Janja Viher,

direktorica Zavoda za turizem Maribor - Pohorje